EPQTHXEIX OEQPIAX

1. Tvek@paletr 0 0YKOG EVOG CONATOC;

Aravryon: O 0YK0G €vOG COUATOG EKPPALEL TO LEPOG TOV
YDPOV TOL KOTAAUUPAVEL AVTO TO COLLAL.

2. Ilog ovpPoriletor o 6yKoG;

Aravtnon. O 6ykoc couPolrileton pe to ypauua V.

3. Ioweg givat o1 povadeg HETPN OGNS TOL OYKOVL;

Aravrnyon: H povada pétpnong tov oykov oto Atebveég

>votnuo Movadwv (S.1.) ivar to éva kvPikoé pétpo (1

m?3). Etvou 1.y, 0 6ykoc pag kuPikng Seapevig

TETPEAAIOV TTOL €YEl aKpES unkovg 1 m. YromoAlamAdoio

TOL €VOG KLP1KoV puétpov givat:

= 10 éva Mitpo (1 L) 1y 1 dm?. Eivan o dyxog kdBov mov
&xel akuég 1 dm.

= To éva kuPukéd ekatooté (1 cm®) 1 (1 mL). Eivau o
OyKo¢ k0Bov mov £yet axpég 1 cm.



4. Ilog peTaTpEéMOVUE TIS HOVAOES OYKOV 00 TN pHio 6TV
aAAn;

Aravinon: T'a vo LeTaTpEYOUUE TIC LOVASES OYKOL artd T

uio otnv GAAN, pog fonddaet va oaviactoOuE OTL O TPELS

HoVvadeg TOV GYKOV GTEKOVTOL GE [ oKdAa e Tpio

okald: n kabepio otéketal o éva okal. H peyailvtepn

LOVAOM, GTEKETOL GTO YNAOTEPO GKUAL, 1| EMOUEVT] LOVAOOL

OTO UECOIO KO 1) UIKPOTEPT GTO TEAELTOO.

= Av katefaivelg éva oxoil, toAlamiactdleig ent 1.000.
Av katePaivelg 600 okad moAramiacidlelg ent
1.000.000.

" Av avePaivelg éva okall dtoupeic owa 1.000. Av
avePaivelg ovo okaid dronpeic oo 1.000.000.
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